
Příklad - Stejné minimální i maximální množství 
operace
Vrátíme se k operaci "Pečení pizzy Margherita" popsané v kapitole . U této operace jsme předpokládali, Příklad - Typ operace fixní čas
že doba trvání nezávisí na počtu upečených pizz. Zároveň však nebyl nijak omezen počet pizz, který se vleze do pizza pece. Nyní si 
ukážeme jak počet omezit pomocí minimálního a maximálního množství operace.
Budeme péct pizzy Mergherita a Funghi. U operací "Pečení pizzy Margherita" a "Pečení pizzy Funghi" nastavíme na hodnotu 1 minimální 
i maximální množství.

https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=95486702


U zdroje "Pizza pec" nastavíme Maximum na 6. Pizza pec tak nebude moci provádět více než 6 operací na jednou. Protože obě operace, 
které pizza pec využívají mohou vyprodukovat maximálně jednu pizzu, znamená to, že pizza pec bude moct péct maximálně 6 pizz 
různého typu najednou. 



Pokud nyní spustíme plánování nad vytvořenými výrobními požadavky na 4 kusy pizzy Margherita a 6 ks pizzy Margherita,



a přejdeme do evidence výrobních příkazů (případně do časového plánu zdrojů), vidíme, že nejdříve operátorka vyrobila dostatečný 
počet pizz (polotovary). Následně byly 4 pizzy upečeny. Poté byla vyrobena ještě jedna pizza a následně byl zbylý počet pizz upečen.



Můžeme si všimnout, že operace "Příprava pizzy" se přizpůsobily minimu operace "Pečení pizzy". Operátorka tak nevyrábí několik pizz 
najednou prostřednictvím jedné operace, ale má naplánováno více operací vyrábějících 1 pizzu. Kdybychom chtěli tomuto chování 
zamezit, mohli bychom zvětšit minimální množství (například na 3) u operací "Příprava pizzy Margherita" a "Příprava pizzy Funghi". 
Musíme však pamatovat na to, že takto budou vyrobeny vždy alespoň 3 polotovary pizz bez ohledu na to, zda toto množství 
spotřebujeme (viz kapitola ).Příklad - Minimální množství u operací

https://docs.elvacsolutions.eu/pages/viewpage.action?pageId=95486825




Výsledný plán by v tomto případě vypadal takto:


	Příklad - Stejné minimální i maximální množství operace

